



2015 年 2 月 26 日 テレビ東京ホールディングス テレビ東京 BS ジャパン

テレビ東京のバナナ社員「ナナナ」 BSジャパンと兼務に!!



2015 年 12 月 1 日に開局 15 周年を迎える BS ジャパンでも更なる活躍をしてもらうため、 テレビ東京バナナ社員「ナナナ」に、本日付で BSジャパンとの兼務辞令がでました。

今後、番組やイベントの PR、グッズ展開など、 様々なシーンで「BS ナナナ」として活躍してまいります。 BS ジャパンの画面にも、あらゆる形で登場しますので、 どうぞご期待ください。

BS ナナナの WEB サイトも本日オープンしました。 今後サイト内では動画の公開など、コンテンツを 増やしていきます。

http://www.bs-j.co.jp/bsnanana/

また、テレビ東京では、本日から「BS ナナナ」誕生秘話の CM も放送します。BS ジャパンでも、3 月から放送予定です。是非ご覧ください。

【コンセプト】

開局 15 周年を機に、「ナナナ」を BS バージョンとしてキャラクター化し、BS ジャパンの知名度を向上させ、テレビ東京との連帯感を訴求していきます。

同時に、BS 放送を通じ、キャラクター「ナナナ」を全国に広めていきたいと考えています。 BS ジャパンの仕事をする際は、BS ジャパンのロゴ入りスーツと眼鏡を着用する「BS ナナナ」、 凛々しさと知的さに満ちたちょっと大人のナナナの活躍にご期待ください。

<BS ジャパン開局 15 周年記念ロゴ>















<この件に関するお問い合わせ> 株式会社テレビ東京ホールディングス 広報局 広報・IR 部

203-5470-7777